

給移民有關

藥用和合法大麻的警告

問題

- 在 2018 年 1 月,有 28 個州¹ 和哥倫比亞特區已將藥用大麻合法化。有八個州² 和哥倫比亞特區,已將休閒用 大麻合法化。
- 移民或者認為根據這些州訂法律使用大麻不會影響他們的移民身份。遺憾的是,那是錯的! 持有大麻仍屬違反聯邦法,而聯邦法控制移民。
- **如一名非公民向移民官員承認他或她持有大麻**,如他或她申請綠卡、入籍、到美國國外旅行、或移民局官員在 街上查問他或她時,他或她可面對十分嚴重的問題。即使此人從未因犯罪而被判有罪,只是在家使用大麻,而 州訂法律認為是合法的。
- 有些移民官員會問非公民他們曾否有用大麻——特別是在一些已將大麻合法化的州。

做什麼:非公民的法律自衛

- 直至你成為美國公民之前,不要用大麻。不要在大麻業工作。
- 如你有真正的醫療需要並且無其他可代替藥用大麻的良好藥物,請教律師。
- 切勿在離家時帶有大麻、藥用大麻卡、吸大麻用具(像管),或像穿有大麻形象的 T 恤或貼有大麻標誌的貼紙等。不要在你的電話、面書或任何其他地方有你和大麻的照片或文字。
- **切勿和任何移民局或邊界官員討論使用或持有大麻事**,除非你有專家的法律顧問,認為可以。如一名官員問你有關大麻的事,說你不想談此事,你想和一名律師交談。你有權保持緘默。保持堅定——因你一旦承認了,你不可收回。如你向聯邦官員承認此事,請儘快找法律協助。

¹ 藥用大麻目前在阿拉斯加、阿里桑那、阿肯色、加利福尼亞、康涅狄格、特拉華、佛羅里達、夏威夷、伊利諾、緬因、瑪利蘭、馬薩諸塞、密芝根、明尼蘇達、內華達、新罕布什爾、新墨西哥、紐約、北達科他、俄亥俄、俄勒岡、賓夕法尼亞、羅德島、佛蒙特和華盛頓州已合法化。

²休用用大麻在阿拉斯加、加里福尼亞、科羅拉多、馬薩諸塞、內華達、俄勒岡、華盛頓和緬因州已合法化。